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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με τη συµµετοχή 400 αθλητών από 14 Δηµοτικά (για πρώτη φορά συµµετείχαν όλα) και 7 
Γυµνάσια της πόλης µας, πραγµατοποιήθηκε µε πολύ µεγάλη επιτυχία, την Κυριακή 26 Απριλίου 
2026, το 8ο Τουρνουά Αλληλεγγύης Αγώνων Ποδοσφαίρου των Σχολείων του Δήµου 
Αµαρουσίου, µε διοργανώτρια την Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεµόνων του Δήµου, στις 
αθλητικές εγκαταστάσεις «ARENA SOCCER CLUB», που ευγενώς παραχωρήθηκαν δωρεάν για άλλη 
µια χρονιά από τον ιδιοκτήτη τους κ. Ντουντούµη. 

Με το σύνθηµα «Όλοι για έναν και ένας για όλους», µαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί και 
πολίτες του Δήµου µας, έδωσαν από νωρίς το παρών, στο χώρο διεξαγωγής της εκδήλωσης, για να 
υποστηρίξουν τους αθλητές και να συµβάλουν στο σκοπό της διοργάνωσης η οποία όπως κάθε χρόνο 
ήταν αφιερωµένη σε όλα τα παιδιά, ανεξάρτητα από το χρώµα, την Εθνικότητα τη Θρησκεία ή τον 
τόπο κατοικίας τους.  

Κατά το εναρκτήριο λάκτισµα ο Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεµόνων κ. 
Πάνος Μπούµης, µεταξύ άλλων ανέφερε:   

“ Σαν Ένωση Συλλόγων Γονέων Αµαρουσίου έχουµε κάθε δικαίωµα να είµαστε πολύ περήφανοι για αυτό 
το Τουρνουά . Ένα Τουρνουά που µε τα χρόνια έγινε θεσµός για την πόλη µας και η επιτυχία του βασίζεται 
στη δική σας συµµετοχή, στην εθελοντική προσφορά γονέων και εκπαιδευτικών, στην αγάπη µε την οποία 
το αγκαλιάζουν οι µαθητές και οι µαθήτριες των σχολείων µας. 

Το βαφτίσαµε εξ αρχής Τουρνουά Αλληλεγγύης και όχι Τουρνουά για καλό ή φιλανθρωπικό σκοπό. Όχι 
τυχαία.  

Πρόθεσή µας δεν ήταν, ούτε είναι να υποκαταστήσουµε τις κρατικές δοµές και το κράτος πρόνοιας. Ούτε 
να διαπαιδαγωγήσουµε τα παιδιά µας στη λογική του ισχυρού και του αδύναµου.  

Θεωρούµε πως έχουµε την ιερή υποχρέωση να δείξουµε σε εσάς τα παιδιά µας ότι ο µόνος δρόµος που 
αξίζει να περπατήσετε αν θέλετε να ζήσετε σε ένα καλύτερο κόσµο, σε µια κοινωνία πιο δίκαιη από αυτή 
σας παραδίδουµε , είναι ο δρόµος της Αλληλεγγύης.  

Ο δρόµος της προσφοράς που προέρχεται από το δικό µας υστέρηµα. Όχι από το δικό µας περίσσευµα.  

Ο δρόµος που µας τοποθετεί ίσους απέναντι σε ίσους, που ο καθένας από εµάς, ο καθένας από εσάς είναι 
µοναδικός αλλά και µέλος της οµάδας. Που ο ένας είναι για όλους και όλοι είναι για έναν!!» 

Με αυτό το σύνθηµα προέτρεψε αθλητές και θεατές να δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό µέσα 
και έξω από τον αγωνιστικό χώρο. 

Και έκλεισε την οµιλία του λέγοντας: “Όπως κάθε χρόνο έτσι και σήµερα θα αναδείξουµε νικητές 
την Αλληλεγγύη και τον Αθλητισµό!!!» 

Η ανταπόκριση των πολιτών του Δήµου µας, στη συλλογή των αγαθών που είχαµε ζητήσει ήταν 
για άλλη µια φορά σηµαντική κι αυτό δε µπορεί παρά να µας γεµίζει αισιοδοξία για το σπόρο που 
προσπαθούµε να φυτέψουµε στις γενιές που έρχονται. 

 



Συγκεντρώθηκαν, δεκάδες συσκευασίες από τα υλικά που είχαµε ζητήσει τα οποία παραδόθηκαν:  
(α) στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήµου,  
(β) στο Κοινωνικό Φαρµακείο του Δήµου,  
(γ) στο Ίδρυµα Χατζηκώστα,  
(δ) στο Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης ΝΤΑΟΥ ΠΙΚΠΑ	Πεντέλης  
(ε) στο Κοινωνικό Ελληνικό Κλιµάκιο Άµεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ) 
(στ) στο Ειδικό Κατάστηµα Κράτησης Νέων Αυλώνας.  
 
Για την Ιστορία, αναφέρουµε την κατάταξη των Σχολείων: 

Δηµοτικά: 
  

Γυµνάσια: 
 

1η Θέση: 3ο Δηµοτικό 
 

1η Θέση: 2ο Γυµνάσιο 
2η Θέση: 9ο Δηµοτικό 

 
2η Θέση: 8ο Γυµνάσιο 

3η Θέση: 5ο Δηµοτικό 
 

3η Θέση: 4ο Γυµνάσιο 
 

Στη πραγµατικότητα όµως νικητές ήταν ο αθλητισµός, η αλληλεγγύη και η προσφορά απέναντι 
στους συνανθρώπους µας. 

Κατά τη διάρκεια του Τουρνουά, στο χώρο της διοργάνωσης παρευρέθηκαν, ο Αντιδήµαρχος 
σε θέµατα Κοινωνικής Αλληλεγγύης Δηµήτρης Σµυρνής, ο Αντιδήµαρχος Παιδείας Παναγιώτης 
Σαγρής, ο Αντιδήµαρχος Αθλητισµού & Πολιτισµού Ιωάννης Νικολαράκος, ο Αντιδήµαρχος 
Καθαριότητας & Ανακύκλωσης Πέτρος Κόνιαρης, η Αντιδήµαρχος Εξυπηρέτησης του Πολίτη 
Κατερίνα Βουρλάκη, και οι Δηµοτικοί Σύµβουλοι Μαίρη Διακολιού, Κώστας Δραγάτης, Κώστας 
Δράκος, Κική Κανάρη, Βασίλης Μπούρας (πρώην πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων), 
Δηµήτρης Πολυχρονιάδης, Μάντυ Ρώτα, Κώστας Χροναίος (Αντιπρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων 
Γονέων) και Κατερίνα Ψάλτη. Επίσης παρευρέθηκε και ο πρώην Διευθυντής του σχολείου του 
Ειδικού Καταστήµατος Κράτησης Νέων Αυλώνας Πέτρος Δαµιανός. 

Από πλευράς µας θα θέλαµε να ευχαριστήσουµε, ιδιαίτερα, τον κ. Πέτρο Κόνιαρη που µε την 
ιδιότητα του αρχιδιαιτητή της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωµατείων Ανατολικής Αττικής (Ε.Π.Σ.ΑΝ.Α.) 
εξασφάλισε την παρουσία διαιτητών σε όλη τη διάρκεια των αγώνων, τους/τις διαιτητές που µε την 
εθελοντική συµµετοχή τους προσέδωσαν επιπλέον κύρος στη διοργάνωση, τους/τις 
διευθυντές/τριες των σχολείων που στήριξαν την προσπάθειά µας, τους εκπαιδευτικούς, τους 
γυµναστές και τις γυµνάστριες που προετοίµασαν και συνόδευσαν τα παιδιά. Ιδιαίτερα, 
ευχαριστούµε για την βοήθειά τους, τον εθελοντή γιατρό των εγκαταστάσεων του ARENA, τους 
εθελοντές γονείς - φυσικοθεραπευτές, την πρώην πρόεδρο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων 
Αµαρουσίου Λουϊζα Πάπαρου, τους εθελοντές γονείς που βοήθησαν µε την παρουσία τους στην 
άρτια διεξαγωγή της εκδήλωσης καθώς και στην παραλαβή, διαλογή και συσκευασία των προϊόντων 
που συλλέχθηκαν, το 6ο Νηπιαγωγείο και 13ο Δηµοτικό για την χρήση εξοπλισµού τους για την 
ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης, και φυσικά τον κ Γιώργο Ντουντούµη για τη δωρεάν παραχώρηση 
του χώρου στην Ένωση Συλλόγων Γονέων Αµαρουσίου. Τέλος, ευχαριστούµε θερµά όλους τους πολίτες 
του Δήµου µας που προσέφεραν στην αλληλεγγύη. 
	

Το	Δ.Σ.	της	Ένωσης	Συλλογών	Γονέων	


